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令和２年度 前期 保護者アンケート結果のご報告 

１０月に実施しました「保護者アンケート」へのご協力、ありがとうございました。 

今回のアンケート結果を基に、園として次年度への方向性や改善点をまとめましたので、ご一読いただきますようお願い

申し上げます。 

今回の回収率は、５７．１％（４９軒中２８軒回答）でした。また、全 14 項目中「とても思う」と「思う」の合計が９０％以上

の項目が４項目（４～７、）、８０％以上が７項目（２，３，８，９，１１，１３，１４）、３項目（１，１０、１２）が７０．０％という結果

でした。 

 

1．子どもたちからあいさつができる教育及び保育をしている。 

 

2．園での生活を楽しみにしている。 

 

3．園の生活の中で、してはいけないこと等、ルールを守る態度を育てようとしている。 

 

4．命や自然を大切にする心を育てる教育及び保育をしている。 

 

5．遊んで体を動かし、体力が向上するような教育及び保育をしている。           

 

6．子どもにとって楽しんで遊べる環境を工夫している。 

 

7．子どもが安心して生活できるように、環境整備に努めている。 

 

 

8．職員は子どもに温かい言葉づかいや優しい態度で接している。 

 

３．昨年後期より１４．２％下がってしまいした。来

年度は遊びの中で体験しながら指導していくよう、 

職員も力を入れていきます。 

４．昨年後期に引き続き、約 9２．８％の方に良い

評価をいただきました。次年度も、厚真町の自然

体験や栽培・収穫活動等を通して、命の大切さや

自然愛護の心の育成に取り組んでいきます。 

６．今回も昨年後期と同様、ほぼ 100％の評価を

いただきました。次年度も遊びの工夫をはじめ、保

護者の皆様と協力して、環境整備による「遊びの環

境づくり」などを充実させていきます。 

２．昨年後期より１０％下がり８９．３％今後も子ども

達みんなが園生活を楽しみにしてくれるように次年

度も、あそびの環境づくりに取り組んでいきます。 

７．昨年後期に引き続き、約 9４．５％の方に良い

評価をいただきました。次年度も更に信頼関係を

大切にし、安心・安全な環境整備に努めていきま

す。 

８2.1％以上の方に「そう思う」との評価をいただき

ましたが、他の項目と比べるともう一歩ですので、

次年度は、更に子どもの気持ちに寄り添った対応を

大切にしていきます。 

１．昨年後期同様、７８．６％以上の方に「そう思う」

との評価をいただきましたが、他の項目と比べると

もう一歩ですので、次年度も重点課題として取り組

んでいきます。 

５．今回はじめて「そう思う」と、ほぼ 100％の評価

をいだきました。ご理解をいただきありがとうござい

ます。次年度も、体育遊びも含め、体を動かす遊

びを大切にした取り組みを進めていきます。 



9．健康管理・感染症に関して適切に対応している。 

 

10．園生活の中で起こった出来事を、口頭もしくは連絡ノートで詳しく伝えている。 

 

11．困ったことや、気になることがあったときに、気軽に職員に尋ねたり相談することができる。  

 

12．園の職員としてまとまりがあり、すべての先生が情報を共有している。 

 

13．保護者や子どものプライバシーが守られている。 

 

14．職員は、職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができている。 

 

 

※運動会について（分からない時は空欄でも結構です。） 

１．今年度は新型コロナ感染症拡大防止策として、運動会は中止になりましたが、保育参観で以上児のみ「運動会ごっこ」 

  を行いましたが、いかがでしたか。           回答なしー８  

 

 ２、遊具が少しずつ変わってきているが、、子ども達は「こども園」に行くのを楽しみにしている。 

  

 回答なしー３     
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12．昨年後期と同様、「とても思う」と「思う」の合計

が 7１.４％と、全項目中で最も低い項目となりまし

た。次年度も、職員間の情報共有や共通理解を深

める工夫・改善を行い、重点課題として取り組みま

す。 

11．昨年後期より７％下がってしまいました。保護

者の方が話しやすく気軽に声を掛けやすい「こども

園」になるよう努力いたします。 

13．約８２．１％と評価は伸び悩んでいます。。次

年度も、更に厳格な個人情報保護に取り組んでい

きます。 

２．園庭遊具の改修により、７５％の保護者の方に

評価していただきました。今後も園庭の改修は続い

て行きますが、ご理解いただけるよう努力してまいり

ます。 

14．この項目は昨年後期より伸び悩み、今後も職

務にふさわしい身だしなみや節度ある態度、行動

ができるよう努めてまいります。 

６４、２％との評価をいただきました。新型コロナ感

染症が落ち着いて普通の生活に戻れるまで、今後

も色々工夫しながら、少しでも「良かった」と思って

いただけるように取り組んでまいります。 

10．約７１．４％と少し低い評価をいただきました。

自由記載の所でも、お答えしていますがご理解を

いただきたいと思います。 

９．昨年後期に引き続き、約８９．３％の方に良い

評価をいただきました。引き続き、感染症の流行予

防に対し、迅速・丁寧に対応していきます。 



 

自由記述欄にいただいたご意見下記のとおり、９件のご意見をいただきました。 

運営全般 自由記述 自由記述内容に対する検討及び回答 

①同じクラス（学年）だけで過ごす時間をもう少し増やして欲し

いと思います。先生方のおかげで（うちの子はうちの子らしく 

良い方向へ）成長させていただいていると感謝しております。 

・同じクラスでの活動は入れるようにしていますが、月

に１度は同じ学年で過ごせるようにしています。今後も

回数を増やせるよう努力致します。 

②もりグループ・うみグループになるにつれての説明が何もなか

ったのがざんねんでした。手紙だけで終わったのはすごく不

安でした。来年は具体的にこうしていく方針が聞きたいです。 

  園庭も楽しそうですが、やる前にこうしていくと説明があっても

いいと思いました。コロナで説明会はできないのがわかります

が。色々な面で事後報告が気になりました。 

②縦割り保育の良さが伝わってこない。 

・今年の 3月に 3歳～5歳混合の異年齢 2 クラスへ

の移行についてのお願い文を配布させて頂いた通り、 

保育士の確保が厳しい事・入園の需要に対応できる

体制を整える為このようなクラス編成となりましたこと

を再度お詫び申し上げます。 

・園庭についても、子ども達の安全な遊びの確保・自

ら考える・自分の能力に合った遊びを体験しながら確

立させていくことを目的に今後も園庭遊具を改修して

いく予定です。そんな中で混合保育の良さを今後はも

っと、園だよりやクラスだよりでお知らせしていきます。 

➂コロナ等大変だと思いますが、色々考えてくださりありがとうご

ざいます!! 子供も楽しく毎日を送っています。 

・職員の日頃の指導や取り組みを評価頂き、ありがと

うございます。職員の励みになります。今後とも継続し

て努力してまいります。 

④外遊びが多いので、毎日とてもたのしそうです！ 

・子ども達に体をいっぱい使って遊んで欲しく、職員も

頑張って取り入れてきました。子ども達が楽しく登園し

て 

くれるのが何よりうれしく思います。 

⑤体育あそびや英語であそぼうも保育参観で見てみたいです。 

・運動会や発表会、コロナ対策は理解しているが未満児？も

出来るような対策案はなかったのかなとも思います。未満児

なりに集団生活の中で仲間と共有している動きや成長も見て

みたかったです。 

・ホワイトボードの利用も良いのですが、ノートに記入してもらえる

と、コロナのような長期で休園する場合でも、その間先生が保

護者に伝えたことなど、振り返りチエック出来るかなと思いま

す。毎月のおたよりで初めて知る事、ママ友に初めて聞くこと

もあり、タイムラグがあります。 

⑤園での出来事や生活など連絡ノートにちゃんと書いてくれたら

嬉しいです。記入されている日があまりないので。忙しいとは

思いますが宜しくお願いします。 

・「体育あそび」は、これまでも保育参観に取り入れて

きました。「えいごと遊ぼう」は今年度「新型コロナ」の

影響でスタートが遅くなり、先生の移動・学校の授業

数確保の為、「こども園」に来てくれる日が月 1回にな

ってしまっています。今後「新型コロナ」が落ち着き、

元の生活状態になりましたら、参観日などにも、観て

いただけるようにしていきたいと思います。。 

・連絡帳の事は幾度となく要望で上げられてきました

が、毎日個人個人のノートを記入するには保育士負

の負担が多くなるのを理解して頂き、ホワイトボードに

切り替えるようになりました。お子さんの様子など聞き

たい場合は口頭でも気軽に聞いていただけたらと思い

ます。 

⑥保護者の方がマスクしていない。注意書きやお便りでいくら注

意しても減っている様子ないので、直接マスクしてもらえるよ

う、服も脱いだら袖を戻す等の作法やマナーが身に付くように

声掛け、注意して欲しいです。家で注意していても外ではしな

くていいんだと思ってしまうと困る為。 

  いつも子ども達を楽しませたり、安全に遊べるように見守った

りしてくださり、ありがとうございます。感謝しています。 

・保護者の方にも御協力頂きありがとうございます。 

個別に声掛けをさせて頂いたことで現在は１００％マ

スクをしてくださっています。ただ、忘れる事もあると思

いますので、その様な時はマスクを貸し出しますので

事務所に遠慮なく声を掛けてください。 

・基本的生活習慣は、ご家庭と園で共通して声を掛

けていきますので、担任とも相談しながら進めて頂け

たらと思います。 



⑦夏期間の冷房温度が少し低いと思っていました。朝の着替え

時に、子どもが「寒いから長いの着ていきたい」という事が多

く、実際にお迎え時に寒く感じる事が多くありました。子どもは

暑がりですが夏は夏らしく過ごせる温度にして欲しいです。 

・朝の送りの際、子供用の玄関いすの前に保護者のくつが多く

あり子どもが座ってくつをぬげないことが多くありますので、改

善して欲しいです。 

・こどもの様子について等の職員間の会話を迎えの時等に耳に

する事がありました。その際、あまり子どもにとって優しいと思

える対応とは思えず「保護者がいない時はこんな感じなのか

な？」と少々不信に思える事があり、他保護者に相談したとこ

ろ、同様の事、同じ思いがあったとの事でしたので、ご報告し

ます。 

・ご意見の通り、温度が下がり過ぎの時もあると思い 

ますので今後、気を付けたいと思います。 

 

 

・園だよりでもお知らせしました通り、職員側の玄関も 

 遠慮なくご利用下さい。 

 

・今後は保護者の方や、子ども達に寄り添った言葉で 

 の対応を心掛けてまいります。 

たくさんのご意見をいただきありがとうございました。 


